



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT**  
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT  
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION  
**ROMÂNIA**

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37  
[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro) [fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

**Mesajul**  
**Președintelui Federației Sindicatelor Libere din Învățământ**  
**cu ocazia Zilei Învățătorului**

Sunt cei care reușesc să creeze fără să facă magie, sunt cei care dăruiesc totul, fără să aștepte ceva în schimb, sunt cei care au o singură misiune: să ajute orice copil să crească. Sunt ei, învățătorii din școlile noastre.

Fiecare dintre noi a crescut în felul acesta: cu el de mână, atunci când a pus prima dată pe hârtie creionul, atunci când a pronunțat silabele, a recitat o poezie de suflet, a cântat sau a socotit. De la ei am învățat, pas cu pas, cum să ne îndreptăm spre lumea din jurul nostru.

De ziua lor, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ le dorește învățătorilor să aibă aceeași putere, aceeași forță creatoare și aceleași simboluri și valori care le construiesc calea către tinerele generații.

Pentru ei, dar și pentru elevii care le sunt ca o familie, ne dorim un sistem de învățământ stabil, cu legislație care să nu se schimbe de la an la an, școli dotate cu aparatură modernă, dar mai ales respectul celor care au puterea de decizie dar și respectul din partea societății românești.

Cerem românilor să nu lase simbolul învățătorului doar în cartea în care au citit despre "Domnul Trandafir", ci să își îndrepte atenția către ei în fiecare zi.

Vă mulțumim pentru tot ceea ce faceți!

La mulți ani, dragii noștri învățători!

Președinte FSLI,  
Simion HANCESCU



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Education